



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak
AEZ/362/1881 /2017/JF

Data
07.08.2017 r.

Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu AEZ/S-133/2017

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831, 996 i 1020) zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn.: „Sukcesywne dostawy materiałów biurowych i drobnego sprzętu biurowego dla jednostek organizacyjnych Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego”, znak sprawy: AEZ/S-133/2017, informuje, że w dniu 31.07./01.08.2017r. w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Rozdział XIV SIWZ – Kryterium termin dostawy.

Proszę o potwierdzenie, że przez dni należy rozumieć dni robocze od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Proszę o potwierdzenie, że przyznawanie punktów w kryterium termin realizacji należy rozumieć następująco:

- 7 dni – 1pkt
- 6 dni – 2pkt
- 5 dni – 3pkt
- 4 dni – 4pkt
- 3 dni – 5pkt

Proszę o potwierdzenie, że w kolumnie 4 formularza asortymentowo-cenowego należy podać nr katalogowy lub kod producenta lub dystrybutora. Numer katalogowy i kod to zazwyczaj to samo. A jeżeli producent nie posiada kodów ani numerów katalogowych czy wówczas można podać nazwę producenta lub dystrybutora oraz opis charakteryzujący oferowany artykuł?

Odpowiedź:

Zamawiający poprzez określenie „w terminie dodni od daty otrzymania zamówienia” rozumienie dni kalendarzowe.

Zgodnie z zapisami Rozdziału XIV ust. 1 pkt 3, w kryterium „Termin dostawy” Zamawiający każdej ofercie ocenianej, przyzna **1 punkt** za każdy dzień skrócenia terminu dostawy określonego w § 3 ust. 4 wzoru umowy (Załącznik nr 7 do SIWZ) jako maksymalny 7 dni, jednak nie więcej niż 5 punktów. Mając na uwadze powyższe, Zamawiający za zaoferowany termin maksymalny wynoszący 7 dni przyzna ofercie ocenianej - 0 pkt, 6 dni – 1 pkt, 5 dni – 2 pkt, 4dni – 3 pkt, 3 dni – 4 pkt, 2 dni – 5 pkt.

Zamawiający w kolumnie 4 formularza asortymentowo-cenowego oczekuje wskazania w ofercie „Numeru katalogowego producenta/ dystrybutora/ kodu producenta/ dystrybutora”. Wskazany numer/kod, ma umożliwiać identyfikację produktu oraz jednoznacznie określać oferowany produkt. Zamawiający dopuszcza również opis charakteryzujący oferowany produkt, z zastrzeżeniem podania producenta/ dystrybutora.

Pytania dotyczące opisu przedmiotu zamówienia

Pytanie 2

Poz. 1 – taśmy do holderów występują w kolorze czarnym lub niebieskim, proszę o potwierdzenie że holder z taśmą w kolorze niebieskim spełni wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 1 nadając im brzmienie:

| | |
|---|---|
| 1 | Holder do karty z taśmą wykonany z przezroczystego tworzywa typu plexi, z taśmą na szyję, taśma szerokości 8 mm (+/- 1 mm), kolor granatowy lub niebieski |
|---|---|

Pytanie 3

Poz. 39 – proszę o potwierdzenie, że długopis we wszystkich wskazanych kolorach musi pochodzić od tego samego producenta. Czy okres min.3 lat dotyczy gwarancji na tusz?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 39 nadając jej brzmienie:

| | |
|----|--|
| 39 | Pióro żelowe automatyczne, wymienny wkład, szybkoschnący wodoodporny pigmentowy tusz - odporny na blaknięcie, średnica kulki piszącej 0,7 mm +/- 0,1 mm, grubość linii pisania 0,4mm +/- 0,1 mm, okres przydatności do użytku min. 3 lata (dotyczy tuszu), różne kolory wkładów (min. niebieski, czarny, czerwony, zielony, fioletowy) |
|----|--|

Zamawiający podając opis artykułu w kolumnie 2 oczekuje produktu jednego producenta z możliwością wyboru kolorów w tej samej cenie jednostkowej.

Pytanie 4

Poz. 46 – czy oferowane zakreślacze w 9 kolorach muszą pochodzić od tego samego producenta (każdy kolor tej samej marki)?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 46 nadając jej brzmienie:

| | |
|----|---|
| 46 | Zakreślacze: różne kolory - min. 9, 5 fluorescencyjny tusz na bazie wody, duża odporność na wysychanie bez skuwki, szerokość linii od 2mm do 5mm, do wszystkich rodzajów papieru, pakowany - każdy kolor osobno |
|----|---|

Zamawiający podając opis artykułu w kolumnie 2 oczekuje produktu jednego producenta z możliwością wyboru kolorów w tej samej cenie jednostkowej.

Pytanie 5

Poz. 53 i 54 – proszę o dopuszczenie cienkopisów, w których końcówka, jak podają producenci jest fibrowa oprawiona w metal. Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody proszę o uzasadnienie, dlaczego nie dopuszcza cienkopisów z końcówką fibrową oprawioną w metal. Według naszej opinii są to te same końcówki, tylko jeden producent określa je jako plastik inny jako materiał sztuczny fibra.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 53 i 54 nadając im brzmienie:

| | |
|----|---|
| 53 | Cienkopis komplet - 10 różnych kolorów, grubość linii 0,4 mm (+/- 0,1 mm), plastikowa końcówka oprawiona w metal lub fibrowa oprawiona w metal, wentylowana skuwka w kolorze tuszu, odporny na działanie wody i światła |
| 54 | Cienkopis komplet - 6 różnych kolorów, grubość linii 0,4 mm (+/- 0,1 mm), plastikowa końcówka oprawiona w metal lub fibrowa oprawiona w metal, wentylowana skuwka w kolorze tuszu, odporny na działanie wody i światła |

Pytanie 6

Poz. 57 – czy pojemność określona przez dystrybutora jako 20g spełni wymagania Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis SIWZ.

Pytanie 7

Poz. 60 i 61 – proszę o usunięcie z opisu słowa „akrylowego” ponieważ przyborniki wykonywane są z polistyrenu.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 60 i 61 nadając im brzmienie:

| | |
|----|---|
| 60 | Przyborek wykonany z przezroczystego tworzywa akrylowego odpornego na pęknięcia i odkształcenia, od 5 do 8 przegródek |
|----|---|

| | |
|----|---|
| 61 | Przyborek walec wykonany z tworzywa akrylowego odpornego na pęknięcia i odkształcenia, rozsuwane szufladki, kolor: dymny i przezroczysty |
|----|---|

Pytanie 8

Poz. 63 – proszę o usunięcie ilości 1000szt, ponieważ przy pakowaniu szpilki nie są liczone a wazone.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 63 nadając jej brzmienie:

| | |
|----|---|
| 63 | Szpilki standardowe (opakowanie 1000 sztuk) minimum 50 g - opakowanie |
|----|---|

Pytanie 9

Poz. 67 – co Zamawiający ma na myśli pisząc „hamulec” – jaką funkcję ma spełniać w oklejarce? Do czego ma służyć?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że „hamulec” ma służyć do zablokowania taśmy i chroni przed odklejeniem w momencie jej odrywania.

Pytanie 10

Poz. 70 – czy oferowane dziurkacze w 4 wymienionych kolorach muszą pochodzić od tego samego producenta (każdy kolor tej samej marki)?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 70 nadając jej brzmienie:

| | |
|----|---|
| 70 | Dziurkacz metalowy, dziurkowanie min. 20 kartek, średnica dziurki 5,5mm, odstęp pomiędzy dziurkami 80mm, ogranicznik formatu (miarka do formatów A4/ US/ A5/ A6/ 888). Różne kolory m.in.: czarny, szary, czerwony, niebieski min. 3 kolory w tym czarny |
|----|---|

Zamawiający podając opis artykułu w kolumnie 2 oczekuje produktu jednego producenta z możliwością wyboru kolorów w tej samej cenie jednostkowej.

Pytanie 11

Poz. 71 – proszę o usunięcie zapisu dotyczącego maksymalnej wielkości grzbietu 22mm. Skoro Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania bindownicy oprawiającej więcej niż 200 kartek to musi ona też być dostosowana do większych grzbietów niż 22mm.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 71 nadając jej brzmienie:

| | |
|----|---|
| 71 | Bindownica do ręcznego dziurkowania i oprawy dokumentów, format A4, dziurkuje jednorazowo min. 10 kartek A4 (80g) oprawia dokumenty o grubości min. 200 kartek (80g), maks. średnica grzbietu 22 mm 25 mm . Bindownica wyposażona w: regulacje marginesu, ogranicznik formatu, metalową podstawę |
|----|---|

Pytanie 12

Poz. 76 – Folie dwustronnie powlekane nie posiadają taśmy zdzieranej (usuwalny pasek papierowy) i mają grubość 0,13mm, natomiast folie z taśmą zdzieraną (usuwalny pasek papierowy) są powlekane jednostronnie i mają grubość 0,10mm. Proszę o doprecyzowanie którą folię należy wycenić: dwustronnie powlekaną o grubość 0,13mm bez papierowego paska, czy jednostronnie powlekaną o grubości 0,10mm z papierowym paskiem wzdłuż krótszej krawędzi?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 76 nadając jej brzmienie:

| | |
|----|--|
| 76 | Folia do drukarek laserowych kolorowych format A4, odporna na wysoką temperaturę, gwarancja kolorów po upływie czasu, antystatyczna powierzchnia, do seryjnego podawania, dwustronna , jednostronna taśma zdzierana wzdłuż krótszej krawędzi, grubość 100 mikronów (opakowanie 50 arkuszy) |
|----|--|

Pytanie 13

Poz. 77 – Folie do drukarek laserowych czarno białych nie posiadają papierowych podkładów a jedynie usuwalny pasek papierowy podklejony wzdłuż długiego boku dla urządzeń z kontrolą optyczną i pakowane są po 100 arkuszy. Proszę o zmianę opisu przedmiotu zamówienia

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 77 nadając jej brzmienie:

| | |
|----|---|
| 77 | Folia do drukarek laserowych czarno - białych, format A4, odporna na wysoką temperaturę, ostry obraz, wyraźny tekst, antystatyczna powierzchnia, grubość 100 mikronów, do seryjnego podawania, z papierowym podkładem (opakowanie 50 25 arkuszy) bez usuwalnego podkładu papierowego dla urządzeń z kontrolą optyczną , obustronnie powlekany, przezroczysty |
|----|---|

Pytanie 14

Poz. 115 – czy przez słowo ekologiczny należy rozumieć korektor wyprodukowany na bazie wody?

Odpowiedź:

Zamawiający nie postawił takiego wymagani, jednakże dopuszczalnym jest zaoferowanie korektora wyprodukowanego na bazie wody.

Pytanie 15

Poz. 121 – czy laminator o maks. grubość laminowanego dokumentu 0,4 mm zostanie uznany przez Zamawiającego za spełniający wymagania?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 121 nadając jej brzmienie:

| | |
|-----|--|
| 121 | Laminator biurowy o małych gabarytach, technologia ogrzewanych wałków, format A4 (230mm), czas nagrzewania nie dłuższy niż 5 minut, laminowanie folią 80-125 mikronów, maks. grubość dokumentu z folią min. 0,6 mm , dioda sygnalizująca gotowość do laminacji, brak konieczności stosowania carriera |
|-----|--|

Pytanie 16

Poz. 126 – proszę o dopuszczenie niszczarki tnącej na ścinki o stopniu poufności DIN3, a więc lepszej przy zachowaniu pozostałych parametrów bez zmian. Jeżeli Zamawiający nie wyrazi zgody to proszę o dopuszczenie niszczarki niszczącej jednorazowo więcej niż 10kartek.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 126 nadając jej brzmienie:

| | |
|-----|--|
| 126 | Niszczarka tnąca w systemie paskowym o następujących parametrach: <ul style="list-style-type: none">- szerokość szczeliny podawczej 220-225mm- szerokość pasków max. 6,5mm- stopień poufności DIN1 lub DIN2 lub wyższy- max liczba kartek niszczonej jednorazowo nie mniej niż 10- automatyczny start/stop- zabezpieczenie przed przegrzaniem- możliwość cofania dokumentów (Funkcja cofania - rewers)- pojemność pojemnika na ścinki min. 15 l |
|-----|--|

Pytanie 17

Poz. 138 – kołnotatniki o gramaturze papieru 80g i białości 170CIE mają okładki sztywne polipropylenowe. Czy takie okładki uzna Zamawiający za twardą oprawę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie postawił takiego wymagania, jednakże dopuszcza aby twarda oprawa wykonana była np. z polipropylenu.

Pytanie 18

Poz. 139 – kołnotatniki A5 160kartek o gramaturze papieru 80g posiadają polipropylenowe okładki. Proszę o zmianę opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 139 nadając jej brzmienie:

| | |
|-----|---|
| 139 | Kołnotatnik A5 160 kartek(+/- 10 kartek), miękką oprawą twarda okładka wykonana np. z tektury lub PP , gramatura papieru 80 g, kratka |
|-----|---|

Pytanie 19

Poz. 156 – proszę o usunięcie z opisu informacji o 10 kartach, ponieważ przekładki alfabetyczne muszą mieć więcej niż 10 kart, przeważnie 26

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 156 nadając jej brzmienie:

| | |
|-----|--|
| 156 | Przekładki kartonowe A4 /A-Z/ - kolorowe indeksy wzmocnione folią z grubego białego kartonu 170g/m2, indeksy opisane alfabetycznie, 10 kart , 26 kart |
|-----|--|

Pytanie 20

Poz. 173 – przybory piszące w tym foliopisy nie mogą mieć linii pisania dokładnie 1mm, ponieważ zawsze będzie ona zależała od siły nacisku. Proszę zatem o rozszerzenie zakresu na 1 mm +/-0,2mm.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 173 nadając jej brzmienie:

| | |
|-----|--|
| 173 | Marker-foliopis, okrągła końcówka, grubość linii pisania 1 mm +/-0,2mm marker permanentny, tusz ekologiczny, szybkoschnący, wodoodporny, na bazie etanolu, do pisania na każdej powierzchni kolory: czarny, niebieski, czerwony, zielony |
|-----|--|

Zmieniony Załącznik nr 2 do SIWZ (Formularz cenowy zawierający opis przedmiotu Zamówienia)
Zamawiający zamieścił na stronie internetowej www.wum.edu.pl.

Z poważaniem,

Krzysztof Dołęga
Przewodniczący Komisji Przetargowej

